
 
 

Protokoll årsmöte 2024-02-03 

 
1. Fastställande av röstlängd för mötet: 13st varav 2 på Teams 

 

 
2. Val av ordförande och sekreterare för motet: Bosse Larsson & Susanne 

Ullenius 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare: Annelie Hayer & Martin Hedin 

 
4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt: Ja 

 
5. Fastställande av dagordning: Ok 

 
6. Styrelsens: 

* Verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret (se bilaga) 
 

* Förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste 

räkenskapsåret (se bilaga) 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets /räkenskapsåret. Vi tackade Agneta med en blomma och tavla 

som tack för alla år som revisor, då hon valt att kliva av som Revisor. 

8. Stiftelsens fortskridning. I dagsläget finns det 185 260kr på stiftelsekontot 

och mötet beslutade att vi tar inbetalda medlemsavgifter och sätter in på 

stiftelsekontot så vi har 200 000kr i stiftelsen. 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. Ja 

 
10. Fastställande av medlemsavgifter. Mötet beslutade att bibehålla 

medlemsavgiften för individuella medlemmar samt klubbmedlemskap. 

11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det 

kommande verksamhets-/räkenskapsåret (se bilaga) 

12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner: Inga 

motioner har inkommit. 

13. Val av: 

 
• Vice Ordförande för en tid av två år: Sittande Lars Svärd 

• En ledamot i styrelsen för en tid av två år. (Ordförande sitter på två år 

samt en andra ledamot är ej valbar i år. Sittande Mats Runesson 



• Medlemsregistrator för en tid av två år. Sittande Susanne Ullenius. 

• En eller två revisorer för en tid av ett år. I detta val får inte styrelsens 

ledamöter delta. På grund av att Agneta Ljungquist valt att avgå så 

kommer valberedningen att ta fram förslag på ny revisor/revisorer. 

•  Minst en och högst tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, 

varav en skall utses till ordförande. Sittande Annelie Hayer och Katta 

Andersson. 

14.  ABATE Väst, presentation och ekonomi De två som finns kvar i ABATE Väst har 

valt att kliva av så återkom gärna om någon vill ta över detta och driva ABATE 

Västs styrelse. 

15. Mötet avslutas. 
 
 
 
 

 

Mötes Ordförande Mötets Sekreterare 
 
 
 
 

 

Bosse Larsson Susanne Ullenius 
 
 

 

Justerare Justerare 
 
 
 
 

 
Annelie Hayer     Martin Hedin 


